Y

< R

- ﬁ\n

& b2 WAL Tl T

N e\ A “%

SR L it TR AR LB A DDA —F Ty T TE |

N

W=\ F—R2yF (DT

EOHMNF—F Ty T IE, BEOXRFICLYRELFEITBEENDRKOHE. BHER, 8
AEREFOEBE—BOBETRLIEZLO T, BRODOITHAShHIOTT,

CREFIEIPRTAEE T2 AKERERIBHRRVBKSHERRRERTLTVET,
‘RBEETHFEITEATHNERERUNO FEC—BBICHEEL I,
BRI OV TSRS REM TH A0 R/ B—U IO TIRFSAREMAHYET

{//7 SRR, RAKBEICOVTIE, REEORS, BELRGDIEAHYET , #RITTRLIFEELN T
{/ SN DTEIZLYBAS BRI GBY T

? B ET LRSI D BHFERISONT

FEMTIE, RISRTEY . KEOREFICEYEROES - HEKISRROSR SEHBHENDBE
ISk B HENE . BMERERSLET,

(XM, RA. AKOEELNERSh, BHEETHLHBENDLE,

() ANAERAL R (EHHERAKGLEREL. BEKEA LR TEEThIHEEE,

(3) LM HKFERMRARRSNL. WA OHTHAIZIBRBAEEL TV SERHONDHEE,
(4) FREBIRRSNILE,

(8) Z DAt DEMDK RIS AahfRiE EBBLBOLNDHEE,

)

———

[RKBE DB DEE - HRORE]

|
= S —— 2 = i
T — LEOWEN SOMmEBZ. BEHEI0MMZEDALENE f"
HEETRENEBS e %5
BB FETOEFEHEN40mmAS100mm| BBOTEN100mmEEZ. HEHEI0OMMELDRL\EE ;{jé
BHoEHE DBHEES, 7
HEFETOREHEN100mmbL LS o/ | UEOTEAEOMMEBR . 5 HEE30mm 2L DR LVEE %
BS DIDEES., ‘0‘«’

&

+ IORREERREOSBANKROTYNENENRENE, BREENBZBBLLLE

ER)

L TERIEERE> = ,()"
| Zmexass | > .
gl e

i
(SEEAEAED)
0979-22-1113
AHB IR XA
0979-52-2211

~ N

A\ 4 \ 4 KEER - RS - BIER
| ®E I L = 1
= 3
K #g & H W B i3 ,
B SEATRUARER BAER H
& R % E OB ] .

> wmer [T £

ERIEREICONT
#x 110 w119

iR R 0979—22—1113

DN

W

R & A é ;

T S P

|

\H\,wm /

N\
BE B e T

% B B OE B BAEE
| AMEEARM | ARG BLAT E A 1800 52-3033
v: Y
m b H K E R R R B
% % foE %R
AR -0y T A TR G I B 1800 52-2336
/NP OF P AT R YL T 94 52-2010
\/ wuu}m\\
Lo fl
5. 0mpl B

3. 0mBA k~5. 0mAE

2. 0mBA E~3. 0mAd

0.5mEl E~1. 0mi o

TS

B
x
B |1 0mPl k~2. 0mAHE
X
b

0. 2mPA E~0. bmAR

0. 2mAK
W [BADEZ]

)

B & % W u
BOE B RARPETATBRTRZER 5.0
(X o w s 10
& & FE 131° 10° 32
A E SREDHRARE s
% % WEIAR 20 D
Ol 4% —&mINLEN 1.0 m e
H W Rk §§
EEE 7R 5 ) :

2 (m) 66m Pk B =R VAN

2R () .0

BEAE @ |now BERARET
FREE (a2) 0. a2 N z
PARCEETH ) |10 R r
PPV (F) AUF RN
<IMEAUTFE> &ﬁﬁﬁ rﬁ] - ’
%Eiwl:)ﬁ&%gg;;ﬁ@ 450 7R3 AR

q =4,

2) BAEBIEAR 7
(a2) WAook AR .

1 A/

Q= q 1+ q2=503. 6+1. 3=504. 0nd/s
I

\




